

Errata (mars 2019)

p. 133 – § 138

Lire d'er Merh, 24 a viz Imbrill au lieu de d'er merh, 24 a viz Imbrill.

p. 177 – § 190

gober gobér *faire*

Lire « ouvrir » au lieu de « fermer » (« cherreh » en breton).

p. 182

Lire « vu » au lieu de « vue » (En VL nous ne l'avons vu utiliser...)

p. 183

Lire « les temps simples en breton... » au lieu de « les temps composés en breton... »

p. 184

Lire « amen é vé guerhet bara » au lieu de « amen e vé guerhet bara ».

p. 191 – § 206

Lire Cf. § 210 au lieu de § 209.

p. 233 – § 234

Conditionnel présent, P3

Lire P3 **o dehe, o deve, o devehe**

(supprimer (bet)).

ou d(ev)ehé, ou devé

p. 240 – § 243

Lire « ils sentent mauvais » au lieu de « ça sent mauvais ».